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2º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte 

e dois), ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara 

Municipal de Tibau-RN; realizou-se a segunda sessão ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, 

Adeilton Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pelas 

redes sociais e pela rádio. Convida o Vereador Raimundo Isaias de Oliveira 

para assumir o canto do primeiro Secretário Luiz Nildo a mesa e para fazer a 

chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira 

de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO: Raimundo Isaias de Oliveira; 2º 

SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; VICE-PRESIDENTE:  Jonh Wayne 

Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otavio Faustino Neto; Maria da Conceição 

Gomes Teixeira; Juscielzo Rodrigues Rebouças e João Marques de Souza, Os 

edils, Luiz Nildo de Souza (Ausente); Juscielzo Rodrigues Rebouças (Ausente); 

Otávio Faustino Neto (Ausente) registrados com falta. Tendo quórum suficiente 

de 06 vereadores segue-se a sessão. O presidente convida a Secretária 

Legislativa para leitura da Ata da sessão passada e das matérias em pauta, A 

Secretária Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelo 

Edils presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PAUTA: 

PROJETO DE LEI DO VEREADOR JOÃO MARQUES DE SOUZA Nº 

001/2022 DENOMINA DE RUA CECÍLIA ALVES BEZERRA RODRIGUES, A 

RUA PROJETADA QUE TEM INÍCIO NA RUA DO TUBARÃO E FINALIZA NA 

RUA CAMURIM, AO LADO DA IGREJA CATÓLICA SANTA TEREZINHA, 

CENTRO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO DO 

VEREADOR JOÃO MARQUES DE SOUZA Nº 003/2022 REQUER QUE 

SEJAM TOMADAS AS DIGNAS PROVIDENCIAS NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS COLOQUE REDUTORES DE 

VELOCIDADES NA AVENIDA 22 DE DEZEMBRO, EM FRENTE AO GINASIO 

POLIESPORTIVO, DEFRONTE AO CEMITÉRIO PÚBLICO SÃO SEBASTIÃO, 

EM NOSSA CIDADE. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia  
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passando a palavra para o Presidente Adeilton Teixeira, que inicia fazendo a 

leituras do Projeto de Lei nº 001/2022 e requerimento nº 003/2022, convida o 

vereador autor do PL João Marques a fazer sua explanação em plenário e do 

requerimento sua justificativa em plenário. O vereador inicia seu discurso 

fazendo uma homenagem a Sra. Cecília Alves Bezerra Rodrigues, morou por 

muitos anos no município e deixou uma grande família no município, encerrou 

sua explanação com a leitura de sua biografia. O mesmo após começa sua 

justifica do seu requerimento nº 003/2022, justificando que naquela 

determinada região os veículos não estão respeitando o limite de velocidade, 

colocando em risco a vida dos perdestes daquela região. O vereador passa a 

palavra do Presidente, Adeilton Teixeira que coloca em votação do PL nº 

001/2022 que é aprovado em primeira votação com 06 votos, segue para 

votação o requerimento nº003/2022 que é aprovado em primeira votação por 

06 votos. O Presidente inicia os Ofícios Verbais: Vereador João Marques 

começa solicitando da Secretária de Obras e Limpeza Pública do Município, 

tome providencias sobre a limpeza na rua que dá acesso a Praia do Ceará e 

acesso ao Areninha da Pedra do Chapéu, afirma que a sujeira por uma árvore 

que caiu está dificultando o acesso de moradores e veranista para praia do 

Ceará. Passa a palavra para o Presidente, não havendo mais nada a tratar 

encerra os ofícios verbais e abre o Grande Expediente: 1º Orador Sr. Jonh 

Wayne que inicia seu discurso esclarecendo sobre a proliferação da má 

interpretação sobre sua pessoa, parabeniza a Prefeita Lidiane Marques e o 

chefe do Executivo, pelo seu discernimento e maturidade de conseguir 

conduzir determinadas insinuações externas. Afirmou que a Unidade de Base 

Governamental é indiscutível e sobre tudo conjunto. Afirmou que momento 

depois esteve presente e percebeu a prontidão da equipe envolvida para sanar 

a problemática em questão. Finalizou afirmando está aqui de forma 

acachapante, firme e forte constituindo a base governamental junto aos 

colegas vereadores com intuito de tentar ajudar a consistência do governo a 

que está. 2º Orador Sr. João Marques, iniciou parabenizando as secretárias  
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pelo desempenho nos trabalhos cobrado na sessão anterior, a limpeza do 

Ginásio iniciou e relata também a viagem do atleta Tibauense para competição 

em fortaleza e também outro atleta para o Estado de Roraima para compor em 

uma equipe de futebol. O vereador finaliza expressando que o decreto deveria 

ser flexível para que os setores de comércios consiga ganhar, pois sabemos 

que nosso município é pequeno e a renda dos comerciantes é movimentada 

também pelos veranistas. 3º Orador Sr.Raimundo Isaias, iniciou seu discurso 

parabenizando um grande evento da Assembleia de Deus, evento “A Viva 

Jovem” e faz também um convite para “Pregação” na Assembleia de Deus Voz 

Pentecostal. O vereador também expressa que Tibau vai receber milhares de 

foliões e acredita que a gestão vai investir na segurança e ainda mais na 

saúde. Finaliza desejando que aproveitem as brincadeiras e folias com Paz, 

saúde, discernimento, juízo e que nesse período podemos passar um carnaval 

na Paz. 4º Orador Sr. Daniel Roberto, começou seu discurso parabenizando 

a Prefeita Lidiane Marques, porque tomar decisões não é fácil e possivelmente 

cada decisão de decreto não vai agradar a todos. O vereador fala a caída dos 

royalties no Município, assim podendo travar algumas obras que o poder 

executivo possa executar no Município. Afirmou também que o secretario de 

obras passou sobre a execução da sinalização horizontal no espaço da 

Prefeitura e nas vias publicas. Comunicou que esteve com a Secretaria de 

Educação que passou a informação que as aulas presenciais do Município 

voltam dia 17 de março e até lá as aulas estão sendo remota. Comunicou 

também que a reforma da creche foi finalizada. O vereador finalizou seu 

discurso afirmando que começou a obra do centro de velório e da pracinha e 

também que está dando continuidade na obra da Praça de Gado Bravo. 

Finalizando os pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a Segunda 

sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, para 

constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente 
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e pelo Srs. Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada 

para publicação.  
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